

Что делать с тревогой за будущее ребёнка

«А если он в жизни вообще ничего не добьётся?»

Страх за будущее ребёнка иногда перерастает в настоящую панику у родителей. Накрывает ощущение, что он «никем не станет» и «ничего не добьётся в жизни».

Страх может проявляться по-разному: от чрезмерного контроля до неприятия выбора ребёнка. Это может приводить к семейным конфликтам.

Родители считают, что должны держать детей в рамках, чтобы обеспечить им успех. А что думают об этом сами дети?

Дети чувствуют необходимость в свободе — выбора, самовыражения, возможностей. А ещё им просто важно знать, что у них есть право на ошибки и их всегда поддержат.

Откуда может появиться страх? Взрослые видят, как дети знакомых пренебрегают учёбой, не пользуются возможностями и сталкиваются с трудностями в жизни. Они начинают беспокоиться, что их ребёнок не сможет получить достойное образование и построить успешную карьеру.



Например, Алла и Андрей переживают за своего сына Вадима который, по их мнению, слишком много времени занимается бесполезными делами: смотрит видео на YouTube, часами общается в социальных сетях с друзьями, играет в приставку. Они ждут, что сын будет заинтересован в учёбе, успешен в тех занятиях и кружках, которые выбрали ему они. Родители вспоминают о знакомом, который мечтал стать музыкантом, бросил школу и не получил никакой специальности, а сейчас у него в лучшем случае бывают редкие выступления на мероприятиях и в ресторанах.

Они боятся, что с их сыном случится подобное и начинают давить на ребёнка: требуют высоких оценок, отнимают телефон и компьютер, запрещают гулять с друзьями, а вместо этого вынуждают сидеть за учебниками.

Как Enjoy Camp подходит к решению этой проблемы

Для нас важен осознанный подход к воспитанию и обучению детей, который учитывает как желания, так и возможности ребёнка. Мы понимаем, что дети нуждаются в свободе, но это не должно мешать получению ими новых знаний. Мы формируем программу, в которой есть возможность выбора, но поддерживается интерес к учёбе и развитию.

В лагерях Enjoy Camp дети учатся развивать такие soft skills, как командная работа, креативное мышление и ответственность. Здесь они могут открывать новые горизонты, участвуя в интересных проектах и мероприятиях, и это придаст им уверенности в себе и своих силах. Мы помогаем увидеть возможности, которые есть в мире, что есть масса интересных занятий.

Наша задача, чтобы дети могли развиваться и быть готовыми к будущему, полному новых открытий.



Хотите узнать о программах Enjoy Camp больше?

Если у вас остались вопросы или вы сомневаетесь, подойдет ли ребёнку наш лагерь, то оставьте заявку на бесплатную консультацию. Мы с радостью обо всём расскажем!

Получить консультацию

Подпишитесь на Телеграм-канал Enjoy Camp

Чтобы познакомиться с нашим подходом ближе и узнавать еще больше полезного об осознанном взаимодействии с ребёнком, переходите в Телеграм-канал Enjoy Camp!



Анонсы развивающих мастер-классов



Идеи для совместного досуга с ребёнком



Горящие акции нашего лагеря



Подписаться на канал